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LIMITES

& - 1}
Indeterminaciin 5

Indeterminacidn %

Polinomios: Facorizar § Siamplificar £ Susuie

Radicales: Raciomnalizar / Factorizar / Simplificar / Sustiuir
(e —b){a+b)=a"— &
(e — by {a” 4+ ab + b)) = a — b*
(@ + bi{a” —ab + ) = a” + &

(a+ &) {a'— a% + a6 — ab® + b') = a® + b

(@ — &) {a*+ a%F + a®6* + ab® + b)) = a®— &

(@ — Er]l[:ﬂ" + b+ o't + o' + o B+ ab® 4 b‘:| -t —

[:ﬁ -+ b:lliu"—uzll + a't® — o -|-u=|'.|‘ — ab® -|-[|"::| =a 4+ &

Paso Unie: Buscar el Mayvor Exponente

44l = ME=2zx"
T4 lnr = ME==x

a4+ Iner— ME=Inx=x
lm#E+4sen ¥ — ME=Inxr
r4sen ¥r— MWE=r=r
4+ 5T+ - ME =8

0.5 4 x— Wb =x

0. ™ 4+Ilner — ME=In=z

Exponenciales

a = __ s T __ af o .
lim — L=1 lim &=t =Ina Ve t+tr+l— ME=r
r—u il xr—sl 1
T 4+er4+er— ME =2
Logaritmos VEHE Y
lim In [F{z)] = lim [F{z)— 1] (=" +a)™ — ME = (£")™ = z"m
o — =il
| .
S6lo w2 aplica cuando Fix) — 1 en indete munscidn ﬁ (2 ol (2 4 b) = MWE = g 5™ e gst™
Trigmnmétril:as Paso Dhs: Dividie el somerador y el
. BeN X Jdenomanadaor entre el meEyor exponenie
lim =1 arccot ©r = arctan =
0 Paso Tres: Simplificar
—
. Arcsen o Paso Cusadro: Aplicar el limite apropmado
lim T =1 arcsec r = arccos -
T—ii limn :—.= 1] daonde n = 0
T
] arctan T . — .
= — arccsc I = arcsen = In .
lim L lim — = 0 Lm == =10
r—=L fr—— T—
arcEen r o+ arcsen § = arcsenis oyl —y3+5|1.-"'] — x?) Lt - =10 lim =1l
e T—

arccos{Ty + w1 — x?

4§
l—xp

arcooes T4 arcoos g W1—gr)

arctan *© < arctan i =r1rc‘!r1n{

limm i = LI donde a > 1

T

i
liu:lu"T=ll donde 0= a1

I— X

Indeterminacidn 1

lim [F{z) — 1] - G(x)

lim F(x)¥i=) = 6 r—a

x—= 1

lim (1 4 J'.'_:I‘I_'= [

tim (1+1)

I —=

€
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